

ФІНАНСОВИЙ РИНОК

Циклова комісія,
яка забезпечує викладання фінансово-економічних дисциплін
Відділення економіки та інформаційних технологій
Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
Семестр VI
Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр
Кількість кредитів ЄКТС 3
Форма контролю залік

Загальний опис дисципліни

Наявність великої кількості фінансових посередників обумовлює необхідність розуміння специфіки їх діяльності та функцій. Всебічне вивчення основ і особливостей функціонування фінансового ринку в сучасних умовах є невід'ємною складовою формування економічних знань фахівців у галузі фінансів. Вивчення дисципліни «Фінансовий ринок» особливо актуальне в сучасних умовах розвитку економіки, коли державі надзвичайно потрібні кваліфіковані спеціалісти для розвитку посередницької діяльності з надання фінансових послуг, які повинні вміти оцінювати всі можливі варіанти вкладення коштів, приймати правильні управлінські рішення в умовах швидкої зміни кон'юнктури ринку.

Мета дисципліни - формування у студентів теоретичних і практичних знань щодо основ розвитку та функціонування фінансового ринку як підсистеми фінансових відносин.

Завдання навчальної дисципліни: Формування у студентів знань щодо сутності фінансового ринку, його місця у фінансовій системі, структури та інфраструктури фінансового ринку, особливостей діяльності професійних учасників, ознайомлення з різними видами фінансових активів.

Вивчення дисципліни «Фінансовий ринок» передбачає набуття здобувачем компетентностей, а саме:

Загальні компетентності (ЗК):

ЗК 5. Знання і розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

Спеціальні компетентності (СК):

СК 1. Здатність використовувати теоретичний і методичний інструментарій фінансової, економічної, математичної, статистичної, правової та інших наук для розв'язання складних завдань у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 3. Розуміння особливостей функціонування сучасної національної і світової фінансових систем та їх структури.

СК 9. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 10. Здатність здійснювати ефективні комунікації між фахівцями і користувачами послуг у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати рівень професійної підготовки у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Очікувані результати навчання.

Результати навчання (РН):

РН 1. Знати свої права як члена суспільства, розуміти цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України.

РН 3. Знати економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, що існують між фінансовими процесами та економічними явищами.

РН 4. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості функціонування фінансових систем.

РН 6. Застосовувати набуті теоретичні знання у практичній діяльності для розв'язання професійних завдань.

РН 15. Виявляти навички самостійної роботи та роботи в команді, демонструвати гнучке мислення, відкритість до нових знань.

Перелік тем:

1. Основи функціонування фінансового ринку.
2. Суб'єкти фінансового ринку.
3. Регулювання та нагляд на фінансовому ринку.
4. Грошовий ринок.
5. Кредитний ринок.
6. Валютний ринок та ринок дорогоцінних металів.
7. Основи функціонування ринку цінних паперів.
8. Ризик і портфельне управління на фінансовому ринку.